

呼和浩特:供热企业在每个小区安排专职管家

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

近日,在2024~2025年采暖季全市供热动员会上,呼和浩特市住建局对2024年全市温暖工程完成情况进行了通报。

呼和浩特市把“温暖工程”作为全市的“一号工程”,从热源、热网、换热站、热用户和体制机制等方面同时发力,全面提升供热质量和服务水平。目前各项任务已基本完成,全市供热系统开始全面注水加压,各供热企业已经开始提前组织入户“访民问暖”,对温暖工程改造进行查漏补缺,及时帮助用户解决暖气片漏水、管道和滤网堵塞等

问题,保证供热质量。

会议要求各旗县区政府和各供热企业要坚决落实企业主体责任、属地管理责任和行业部门监管责任,把群众的冷暖紧紧抓在手中、放在心上,以高度负责任的态度来做好各项供热保障工作。一是与煤炭企业、燃气企业和热电厂密切对接,及时签订供用合同,保障供热用煤、用气等能源和趸售热源充足稳定供应。二是做好供热运行管理,在10月10日前完成供热设施试水试压,重点对实施改造后的一次网、二次网、换热站和楼栋管道运行情况进行检

验,及时处理存在的问题和故障;供热开始后严格保证供回水温度处于正常运行区间,保障用户家中供热温度达标。三是落实供热“双管家”制度,供热企业在每个小区安排专职管家和社区网格员相互配合,及时解决小区供热问题。四是设立了市级和旗县区的供热服务热线,与“双管家”制度紧密结合,及时接收、派送和处理投诉信息,提高供热问题的处理效率。五是提前开展访民问暖工作,组织供热管家提前介入,对温暖工程路面恢复等工作进行查漏补缺,安排经验丰富的人员成立

专业维修队伍,对供热设施、设备、用户进行全面排查,重点针对上一采暖季投诉较多的小区、“大串联”系统小区等特殊用户管道、暖气片、阀门等进行检查、清洗、更换,同时在供热开始后定期开展入户测温,保证采暖季供热设施正常运行。六是持续推进智能测温装置安装,对于管网末端、边户、顶户,居民反映往年供热质量差等特殊用户,要同步安装户内测温装置,监测数据接入全市管理平台进行重点关注,实现对用户室温的实时监测,便于及时发现和解决问题。



开心垂钓

10月4日,2024年内蒙古大黑河千岛湖“金德杯”垂钓邀请赛在呼和浩特市玉泉区千岛湖举行。本次邀请赛竞赛项目为4.5米手竿钓混合重量赛,有效鱼类为鲫鱼、鲤鱼,赛制为分区积分竞赛制,吸引了来自全国各地的近百名钓友参加,在国庆假日里尽享垂钓乐趣。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特“全世爆杯”青少年乒乓球赛收官

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月5日,由中国体育彩票大力支持的第三届呼和浩特“Yasa-ka·全世爆杯”青少年乒乓球比赛在呼和浩特市羽网馆收官。

本次比赛为期4天,吸引了内蒙古、河北、江苏、山西等地共40多支代表队的500多名青少年运动员参加。该比赛已成为呼和浩特青少年乒乓球项目的经典赛事,是青少年朋友们一年一度的交流盛会。最终经过激烈争夺,宇晨乒乓球训练基地选手王烁玮获得男子少年甲组冠军,内蒙古全世爆王林堃乒乓球俱乐部选手张时硕夺得女子甲组冠军。

本届比赛旨在为广大青少年提供一个展示自我、挑战自我的平台,也为呼和浩特乒乓球运动挖掘和储备优秀人才,进而推动乒乓球运动的健康发展。

感受速度与激情

1000余名户外运动爱好者 齐聚苏木山

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月3日,2024内蒙古山野征途户外运动大会圆满落幕,活动吸引来自全国各地1000余名户外运动爱好者齐聚乌兰察布苏木山森林公园,共同体验户外运动的速度与激情。

内蒙古山野征途户外运动大会由内蒙古自治区体育总会主办,活动包括苏木山越野跑、内蒙古户外运动高质量发展研讨会、山野亲子徒步、户外技能挑战赛及全民健身活动等内容。最终,张胜以3小时30分18秒的成绩夺得40公里越野跑男子组冠军,邓荣华以4小时39分29秒的成绩获得女子组冠军。

户外运动产业是体育产业的重要组成部分,参与户外运动已逐渐成为一种生活方式,内蒙古多样的户外资源,已经成为了全国知名的户外目的地。户外运动产业是体育产业的重要组成部分,参与户外运动已逐渐成为一种生活方式。

内蒙古山野征途户外运动大会的举办,不仅为探索可持续户外运动的创新发展提供了路径,也为推动当地经济与文化的繁荣注入了新的活力与动能。



冲过终点

